FIIT STU

Prijimacia sktiska — Informatika
25. 4. 2025, 10:00 hod.

1. (4b) Ktoré z uvedenych programovacich jazykov,
vyuzivaju skratené vyhodnocovanie logickych vyrazov?

Python
Java
Haskell

C

C++
JavaScript
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Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.

2. (6b) Ak3 je vSesmerova IP adresa (broadcast) pre
zariadenie s IP adresou 172.16.0.19 a maskou /287

172.0.0.0
172.16.0.1
172.16.0.15
172.16.0.255

(a)
(b)
()
(d)
(e) 172.16.0.22
)
)
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(f) 172.16.0.28

(g) 172.16.0.31

(h) Ziadna z uvedenych

3. (12b) Dany je zdrojovy kéd, ktory spocita pocet
vSetkych dvojic ¢isel (4,7) z rozsahu 1 < i,57 < N, kde
plati, ze stucet tychto ¢isel je rovny hodnote S a zaroven
obidve ¢isla i a j st delitelné ¢islom D. Ako bude vyzerat

podmienka, ktoru treba doplnit na mieste oznac¢enom “(
77

Vstup: N, S, D
Vystup: PoCet dvojic

polet := 0
pre i od 1 do N:
ak (i % D == 0):
pre j od 1 do N:
ak (7 )
polet := poCet + 1
vypi& pocet

4. (4b) Ktory register v CPU obsahuje adresu dalsej
instrukcie na vykonanie?

(a) PC (Program Counter)

(b) MAR (Memory Address Register)
)

(
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(c¢) IR (Instruction Register)

d) ACC (Accumulator)

() MDR (Memory Data Register)
(f) Ziadna z uvedenych

5. (4b) Ktoré skratky nereprezentuji zbernicu v po-
¢itadi?

PCI
USB
ALU
AGP
PCle
ASCII
7. SATA

SO W

Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.

6. (12b) Uvazujte o tabulke s ndzvom zakaznici, ktora
obsahuje zoznam zdkaznikov, pre ktorych evidujete na-
sledujtce stlpce: meno, priezvisko, datum_narodenia,
email, vernosntne_body. Napiste SQL dopyt, ktory vy-
berie email vSetkych zakaznikov, ktori maji pocet ver-
nostnych bodov véc¢si a rovny ako 50 a mensi ako 70.

7. (9b) Aky riadok kédu treba doplnit na mieste ozna-
¢enom “( 7 )”, aby funkcia mojaFunkcia() spravne spo-
¢itala pocet vyskytov zadaného prvku v zozname?

Funkcia mojaFunkcia(prvok, zoznam):

pocet = 0

pre kazdé i v zozname:

c 7))
pocCet = poCet + 1

vrat pocet
a) ak prvok >i
b) ak prvok !=1i

pre kazdy prvok v zozname
pre kazdé i v zozname

ak prvok == 1

ak prvok <i

ak prvok == i++

ak prvok

ak prvok++

Ziadne z uvedenych
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8. (9b) Aky riadok kédu treba doplnit na mieste ozna-
¢enom “( 7)”, aby funkcia mojaFunkcia() spravne nasla
druhy najvacsi prvok v zozname kladnych ¢isel?

Funkcia mojaFunkcia(zoznam) :
maxl = 0
max2 = 0
pre kazdyj prvok v zozname:
ak prvok > maxl:
¢ 7))
maxl = prvok
inak:
ak prvok > max2
max2 = prvok
vrat max2

(a) max2 = prvok



(b

maxl = max?2

)
)

(c) max2 =0

(d) pre kazdé i v zozname max2++
(e) prvok: max2, maxl = zoznam
(f) max2 = maxl1

(

g) prvok—++

(h) maxl = 0; max2++
(i) maxl = prvok

(j) Ziadne z uvedenych

9. (6b) Vypocitajte a vysledok uvedte v desiatkovej
ststave. Pozndmka: Dolny index kazdej hodnoty pred-
stavuje ¢iselnu stustavu, v ktorej je hodnota uvedend.

(5E)16 + ((10)2 * (1A)16 — (62)s)

10. (4b) Ktoré z uvedenych predstavuji standardne
pouzivané farebné modely?

RGB
ASCIT
SP1
UART
PCI
USART
CRC
SHA-256
GPU
CPU

. HSV

. CMYK
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Odpovedajte uvedenim poradovych ¢isel.

11. (6 b) Existuji technoldgie, ktoré kombinuji via-
cero fyzickych diskov do jedného logického celku kvoli
zvy$eniu vykonu, spolahlivosti alebo oboch. Ako sa ozna-
¢uje ta, ktord poskytuje zrkadlenie dat, pricom vSetky
disky obsahuja rovnaké data?

12. (6 b) Aké hodnoty budd mat premenné x a y po
vykonani nasledujucich prikazov?

int z[] = {0, 1, 2, 3, 4};
int x = z[1];
int y = z[x++];

13. (6b) V ASCII tabulke je znak malé a kédovany
v desiatkovej ststave ako 97. Znak velké A ma kdd v
hexadeciméilnej sustave 41. Aké ¢islo Q v hexadecimalnej
sustave musime pric¢itat ku znaku x, v ktorom je ulozené
velké pismeno aby sme ho zmenili na malé?

14. (12b) X, Y a Z st celé &isla, pre ktoré plati vyrok:
X =YAN(X>Y) Y >INAN (Y >X)—=>(Z>Y))
AKk4 je hodnota Y, ak X = 45 a Z = 437
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100 b
1 1,2, 3,4, 5,6 (na poradi uvedenych ¢isel nezalezi)
2g
3(G%D==0)a(i+j==29) (operdtor % mdze byt

uvedeny aj ako MOD, alebo mod; operator & moze
byt uvedeny aj ako && alebo A alebo a alebo AND;

operadtor == moze byt uvedeny aj ako =; poradie
operandov konjunkcie a disjunkcie moze byt aj opa-
¢né)

4 a

ot

3, 6 (na poradi uvedenych ¢isel nezalezi)

6 SELECT email FROM zakaznici WHERE vernosn-
tne_body >= 50 AND vernosntne_body <70 (inter-
punkcia, pouzitie spojok a poradie si irelevantné)

7 e

8 f

9 47

10 1, 11, 12 (na poradi uvedenych ¢isel nezalezi)

11 RAID 1

12 uznané odpovede: x=2, y=1; x=1, y=2; x=2, y=2
13 20

14 44




